
BOLOGNA HEALTH JOBS
Bologna Health Jobs con la colaboración del HSE BUSCA registrars y consultants en  hematología ( clínico &laboratorio)  en  Irlanda

Funciones como registrar: 

Se unirá a un equipo establecido del  servicio de hematología. Junto con un grupo de hematólogos consultants, su función como registrar de hematología implicará una variedad de responsabilidades clave, incluida la preparación para las rondas diarias de sala, la prescripción de medicamentos contra el cáncer de alta tecnología, incluida la quimioterapia, el manejo de pacientes en el servicio diurno de oncología y la revisión de pacientes con mieloma múltiple. Debería poder demostrar una amplia  experiencia en el manejo de casos de hematología y poder realizar biopsias de médula ósea de forma independiente. Este puesto representa una excelente oportunidad para desarrollar sus habilidades clínicas en hematología.
Funciones como consultant: 

Formará parte del equipo de consultants de hematología, con laboratorios integrales y un servicio de consulta  tratando temas médicos generales y quirúrgicos, y sus  subespecialidades.
Es el mayor responsable del departamento, por lo tanto tiene una posición de liderazgo y actúa con total autonomía, por debajo suyo están los residentes y médicos licenciados- registrars.-resumiendo tiene que   supervisar todas las decisiones tomadas por su equipo,  y  reportará al director clínico del hospital

BENEFICIOS:

- Contratos iniciales de 6 meses, 1 año o 2 años (paquete de relocation para ofertas de trabajo de consultant).

-Estabilidad laboral

- Amplias oportunidades de desarrollo profesional.

- El salario base de los Consultants es hasta 300,000 (escala tipo B según HSE) estará en un nivel u otro en función de la experiencia previa. Estos salarios corresponden a una jornada laboral de 37 horas semanales. 

Registrars:  desde 68.078€-74.280€ +  guardias presenciales , llegando a una salario max de 110,000 € brutos anuales.

- Buenas condiciones laborales + paquete de beneficios.

REQUISITOS:

• Título de especialista acreditado en la UE para poder trabajar como consultant

• Experiencia previa comprobable

•Bologna Health Jobs ayuda con el registro en el IMC

• Capacidad para trabajar eficazmente en equipo y en situaciones de alta presión.

• Título de Medicina reconocido en la UE.

• Tener excelentes habilidades en inglés, examen Ielts u Oet para puestos de registrar.

Para puestos de registrar también pueden aplicar médicos con 3 años de experiencia en la UE (si  se proviene del extranjero), excepto médicos sudafricanos, neozelandeses, australianos, canadienses y estadounidenses que pueden aplicar sin esta condición.

• 37 horas semanales para consultants y 39 para registrars

• BHJ ofrece toda una serie de ayudas al candidato durante el proceso de selección, tales como: revisión de CV para adaptarlos a las ofertas, ayuda con la inscripción en el Republic of Ireland Medical College (IMC), asesoramiento para la preparación de las entrevistas con hospitales, ayuda con problemas de reubicación, etc.

• Oportunidades de formación y desarrollo profesional.

• Ambiente de trabajo dinámico y colaborativo.

Interesados enviar cv a: viviana@bolognahealthjobs.com

​

